TToAAarrAaociaopoc Kai wpornaideia
1° $UAAo Epyaociac

1. ZupnAnpwvw TOUC TivVaKEC TNC mpomaidelac Tou 2,
3,4,5

0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. KUKAWwvw Ta KOUTAKIA TOU E£XOUV Td YIVOHEVA TNC
npowdaideiag:
e Tou 2:

0 1 2| 3 4 5 6 7 8 9 |10

11 12 13 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21

e Tou 3:

11 12 13 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21

22 23 24 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 32




Tou 4:

0 1 2 | 3 4 5 6 7 8 9 |10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
22 | 23 24 | 256 | 26 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 32
33 34 35 | 36 37 38 39 40 | 41 42 43
e Tou 5:
0 1 2 | 3 4 5 6 7 8 9 |10
11 12 13 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21
22 | 23 24 | 256 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 32
33 34 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43
44 | 45 46 | 47 | 48 | 49 | 50 | 51 | 52 | 53 | 54
3. Bpiokw kai ypdpw Ta yivopeva:
4*8= 5*7= 4*9= 4*8= 2*9= 3*9=
5*4= 4*9= 2%7= 2*6= 4*0= 4*5=
3*4= 3*7= 5%6= 5*9= 3*8= 2*10=
2*8= 5*0= 4*4-= 4*2= 4*10-= 4*4=
3*0= 4*6= 5*7= 3*3= 2*0= 5*b=




4. Tlec vo idio:
> He moAAamAaoiaopo:

Me npooBeon Me moAAamAaciaopo
3+3:=6 2*3:=6
4+4+4+4= . 4. = e
2+2+2+2+2+2+2=
5+5+5+5+5+5+H5+H5+5+5H=

> He mpooOeon:
Me mpooOeon Me moAAamAaciaopo

8*2=9
5*4-=
9*3
10*5

> ZwoTo N AdBog; Zkéyou Kkai ypaye:

Me npbdoBeon Me moAAamAaciaopd ZwoT6/Aabog
3+3+3+3 4*3 ZwaTo
3+4+5+3 4*3
2+2+2+2+2+2 6*2
2+1+3+2+4+2 6*2

o TI MAPATAPNOEG:, ..o et eieeeaeaenenns




5. Me mwolouc ouvduaopoUC HmopEi va oxXnNHATIoTOUV ol
apiByoi; Kavoupe wavra woAAamAaociaoyo.

20 30 50
4 * 5 &

6. BAéneic mivakeg moAAamAaociaopol. Movo mou Acimouv
pepikoi apiBuoi. TTolol apiBuoi eivar autoi; Mmopeic va

Toug PPEIC KAl va TOUC YPAYEIC;

* |3 |4 * |3 4 -
2 4 35 (63
3 5 30

7. Tlolo¢c apiOPoc mpémel va Umel 0TA OUVVEQAKIA;

CH=C =
SH e S e
O DDk

4



TTpopAnpara
1.2¢ éva ownint Couv n papda, o pmapmndc, o
2akngc kai n ZoUAa. OAol Toug, OTav Tpwve
To Heonuépl, XpnoigomoioUv dVo midra. ‘Eva
yia Tnv ocaAdra Kai éva yia To @aynto. Tlooa

miata Oa npénel va wAUBoUV HETA TO yeupa;

2.0 2.akng TAKTOTOIEI Ta
oTPATIWTAKIA TOU oTd 4 pdagia Tng
PipAoONKNC Tou, Yia va Ta PAEmEl

kai va xaipetall e kaBe pag!
paler 8 otpatiwtakia. Tlooa eivai
OAd Ta OTPATIWTAKIA TOU ZAKN;




3.0 ureLBuvol Hiag TAIdIKAG
Kataoknvwong otnv ATTIKA umoAoyilouv,
av @TAvouv ol OKNVEC Twv 8 aToHwv Tou
éxouv via 50 mwaidia. Metpouv TIC

OKNVEC Kail pPpiokouv omi eivar 5. Ti

vopileic; Mmopei n karaokivwon va
dextei 50 waidia; MNari;

4. Ta waidia Tnc 3n¢ taénc Tou 550u

A.Z. TTeipaia oképTnkav va

HETPNOOUV Ta «mdédia» Twv 10

Opaviwv Tn¢ Tafnc. Ti Ppnkav;
Tlooa eival 0Aa Ta «mwodia»;




